



Crna Gora  
Ministarstvo unutrašnjih poslova  
Uprava policije



Crna Gora  
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj 23/2 - 24

Podgorica, 25. 06 2024 god.

Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.22,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 241 964  
fax: +382 20 241 963  
www.gov.me/mup/policija

49 Broj:

074/pc - 35416

21.06. 2024.

Za: SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE  
Predsjednik, gospodin Zoran Čelebić

### PODGORICA

**Veza:** Vaš dopis broj 23/1-24 od 13.06.2024. godine i Vaš e-mail od 14.06.2024. godine

**Predmet:** Urgencija

Uvaženi,

Shodno Vašem obraćanju Upravi policije koje se odnosi na obraćanje Gradskog savjeta u Podgorici Građanske inicijative „21. maj“ u vezi sa paljenjem krova objekta Osnovne škole „Vlado Milić“ u Podgorici, kao i u vezi sa mjerama i radnjama koje je Uprava policije preduzela povodom događaja, obavještavamo Vas sljedeće:

Dežurnoj službi Odjeljenja bezbjednosti Podgorica je, 17.05.2024. godine, u 10.18 časova, prijavljeno da je došlo do požara na objektu Osnovne škole „Vlado Milić“, koja se nalazi na adresi Cetinjski put bb, Podgorica. Na lice mjesta su upućeni službenici Stanice kriminalističke policije za suzbijanje krvnih delikata i nasilja u porodici, Jedinice kriminalističke policije za suzbijanje maloljetničke delikvencije i Jedinice kriminalističke policije za suzbijanje požara, eksplozija i havarija. Takođe, upućena je i Ekipe za vršenje uviđaja, a izašla je i dežurna državna tužiteljka Osnovnog državnog tužilaštva u Podgorici, kao i vještak odgovarajuće struke.

Službenici Ekipe za vršenje uviđajaja su, zapisnikom o uviđaju, konstatovali da je požarom zahvaćen krovni dio škole ukupne površine 17,04 x 10 metara, te da je usljed otvorenog plamena i visoke temperature u požaru izgorjela krovna konstrukcija. Na zgarištu je zatečena nagorjela patrona pirotehničkog sredstva „Marker“, tzv. baklja, dok je u dvorištu pronađen veći broj nagorjelih patrona – baklji.

U razgovoru koji su policijski službenici na licu mjesta obavili sa direktoricom ove škole Ivanom Milić, ona je kazala da su učenici IX razreda organizovali tzv. bakljadu povodom polumature odnosno završetka osnovne škole, te da su oni bakljama zapalili krov.

Policijski službenici su pozvali direktoricu OŠ „Vlado Milić“ da pristupi u policijske prostorije, što je ona i uradila, gdje su od nje prikupljena obavještenja u svojstvu građanina na navedene okolnosti. Tom prilikom ona je kazala da policiji može ustupiti video snimke na kojima se vide neki od učenika koji su bacali zapaljene baklje u pravcu škole i krova objekta škole.

O svemu navedenom upoznata je državna tužiteljka u ODT u Podgorici, a koja je prethodno i izašla na lice mjesta. Tužiteljka je naložila da se, osim od direktorice, obavještenja prikupe i od polumaturanata i zaposlenih u upravi škole, te je do sada policija, shodno tome, prikupila obavještenja od ukupno 43 lica.

Na osnovu obavještenja koja su prikupljena, kao i uvidom u pomenute video – zapise, policija je došla do saznanja o identitetu više maloljetnih lica koja su bacala baklje u pravcu škole i na krov škole.

Sa svime navedenim, kao i sa svim mjerama i radnjama koje su policijski službenici preduzeli, je upoznata postupajuća tužiteljka u ODT u Podgorici, koja se još uvijek nije izjasnila o pravnoj kvalifikaciji djela i eventualnoj krivičnoj odgovornosti nekog od lica koja su, na osnovu policijskih saznanja, učestvovala u predmetnom događaju.

Kada su u pitanju aktivnosti koje policijski službenici preduzimaju u cilju prevencije maloljetničke delikvencije, obavještavamo Vas da Uprava policije preduzima kontinuirane mjere i radnje koje se odnose kako na edukaciju djece u osnovnoškolskom uzrastu tako i na obilazak škola i mjesta na kojima se okupljaju maloljetna lica, te razgovore sa upravama škola i savjetima roditelja kao i učešće u radnim grupama i na sastancima koje za temu imaju rješavanje ovog pitanja. U ovom kontekstu, budući da se radi o polumaturskim dešavanjima, izdvajamo Plan preventivnih aktivnosti u cilju praćenja održavanja proslava matorskih i polumaturskih večeri na području Podgorice, zaveden 07.05.2024. godine. Shodno Planu, policijski službenici su, između ostalog, obavili razgovor i sa predstavnicima OŠ „Vlado Milić“, kojom prilikom policijskim službenicima nije prezentovana informacija da će se ispred navedene škole održati bakljada povodom proslave polumature, a o čemu je sačinjena službena zabilješka zavedena 28.05.2024. godine.

Policija postupa po svim saznanjima koja ukazuju ili bi mogla ukazivati na bilo kakav vid maloljetničke delikvencije, pa samim tim i ona koja ukazuju da bi mogla nastati šteta po imovinu škola i drugih ustanova. Zato prilikom sastanaka sa predstavnicima škola i drugih ustanova koje se bave vaspitanjem i obrazovanjem djece uvijek ističemo važnost proaktivnog djelovanja zasnovanog na saradnji, povjerenju i blagovremenoj razmjeni informacija od značaja, kako bi se što bolje zajednički preventivno djelovalo u cilju smanjenja obima maloljetničke delikvencije i svih oblika nezakonitog i neprimjerenog ponašanja čiji su akteri maloljetna lica.

S poštovanjem,

 **VD DIREKTORA**  
*Aleksandar Radović*  
**Aleksandar Radović**